

ELÉRHETŐSÉGEINK

Honlap: www.vajdaevang.hu
E-mail: titkarsag@vajdaevang.hu
Tel.: 06-66/311-933

Nyílt napok: 2021. november 9., 10., 11.
A járványhelyzet miatt előzetes
bejelentkezés ajánlott e-mailben.





A 2022-2023-as tanévben induló képzéseink a 8. osztályt végzett tanulók számára

Emelt szintű angol nyelv Tagozatkód: 0001

- Minden olyan tanulónak ajánljuk, aki kifejezetten az angol nyelvvel szeretne a későbbiek során foglalkozni. Azon tanulókat is várjuk, akik más humán területen tervezik a jövőjüket (pl.: jogi pályán). Magas óraszámban tanulják az angolt, így már a középiskolás évek alatt megszerezhetik akár a felsőfokú nyelvvizsgát is.
- Előzetes szintfelmérés után lehetőség nyílik az **intenzív nyelvi tagozat** választására. Itt angoltól tizedik osztályban előrehozott emelt szintű érettségi tehető, ezután a német nyelv választható emelt óraszámban. Így a tanulmányaik befejezéséig a diákok akár két nyelvből szerezhetnek felsőfokú nyelvismeretet.

Emelt szintű biológia Tagozatkód: 0002

- Mindenkinek ajánljuk, aki orvos, gyógyszerész, biológus, egészségügyi, mezőgazdasági vagy környezetvédelmi szakember szeretne lenni. Emelt szintű érettségire is felkészülhet iskolánkban. A képzés tárgyi feltételeit az Öveges-laboratórium biztosítja. Itt folyik az emelt szintű érettségire történő felkészülés is biológia, kémia és fizika tantárgyakból.

Emelt szintű matematika Tagozatkód: 0003

- Napjaink egyik legsikeresebb irányát a műszaki, közgazdasági és pénzügyi pályák jelentik. Biztos elhelyezkedés, versenyképes fizetés várja az ezeken a területeken végző diákokat. Egyre több diák dönt a műszaki, közgazdasági és pénzügyi felsőoktatás mellett. A 11-12. évfolyamokon a matematikán kívül emelt óraszámban választhatja az adott szakirányhoz szükséges másik tárgyat: informatikát, fizikát vagy idegen nyelvet.

Általános tantervű gimnáziumi osztály Tagozatkód: 0004

- Ebbe az osztályba azon tanulók jelentkezését várjuk, akik még nem döntötték el, milyen irányban szeretnének érettségi után továbbtanulni. A 4 év lehetőséget ad számukra, hogy eldöntsék, hogy az egyetemi tanulmányokat választják vagy a szakképzést.

Biológia, matematika és általános tagozaton az angol nyelv tanulására **kiemelt csoportban** van lehetőség az **emelt szintű érettségi** megszerzéséhez.